

# 宣讲团赴海外解读三中全会 并播放近来走红的动漫《领导人是怎样炼成的》



12月18日至22日,以中国社科院副院长李捷为团长的中共友好代表团在老挝对三中全会精神深入解读。

十八届三中全会后,中共将首次派出多批团组,分赴周边、非洲、拉美、欧洲、中亚等地区,宣讲三中全会精神。记者获悉,12月18日至22日,以中国社科院副院长李捷为团长的中共友好代表团在老挝对全会精神进行深入解读。

## 中纪委整治“会所歪风” 干部要作出承诺: 不出入私人会所

近日,中央纪委、中央教育实践活动领导小组发出《关于在党的群众路线教育实践活动中严肃整治“会所中的歪风”的通知》。

通知指出,近年来,一些地方将历史建筑、公园等公共资源变为私人会所的现象屡见不鲜,其中存在违法设立经营、侵占群众利益、助长奢靡之风、滋生腐败行为等问题,群众反映强烈。特别是一些党员领导干部出入私人会所,吃喝玩乐,甚至搞权钱交易、权色交易等,严重影响党风政风,带坏了社会风气。

通知指出,各地区各部门各单位党委(党组)要组织力量深入调研,依法加强监管,结合反“四风”活动采取有针对性的措施加以解决。通知要求,党员领导干部在教育实践活动整改落实、建章立制中要作出承诺:不出入私人会所、不接受和持有私人会所会员卡,自觉接受党组织和人民群众的监督。 央视

## 社科院副院长李捷率团赴老挝宣讲

据了解,李捷率领的赴老挝中共友好代表团,受到老挝方面的高规格接待。老挝党中央政治局委员、书记处常务书记、国家副主席本扬20日在老挝首都万象会见了代表团成员。

作为宣讲的主要活动,老挝中央办公厅大会堂19日举行了一场层级高、规模大的

座谈会,包括老挝人民革命党中央委员、各部部长、副部长、各级党政干部以及国防部、安全部、军方代表,共约600人出席了交流座谈会。老挝中宣部副部长西苏主持会议,中国驻老挝大使关华兵出席。

李捷做了“和平发展道路上,让我们同行共赢”的主旨

演讲,围绕中国为何要深化改革,新一轮改革又会对民众、社会和中共意味着什么等问题,深入解读了三中全会做出的重大改革决定及其意义。

除了三中全会精神,富强的中国对周边国家及世界意味着什么,也是代表团主要的宣讲内容。中国新一届领导

集体不久前在周边国家座谈会上提出的“睦邻、安邻、富邻”和“亲、诚、惠、容”的周边外交政策,受到老挝参会人员关注。

记者获悉,三中全会后,中联部将派出多批团组,赴周边、非洲、拉美、欧洲、中亚等地区,对全会精神进行深入解读。

## 会议播放动漫《领导人是怎样炼成的》

据悉,这支代表团在5天的行程中,除了向党、政、军代表宣讲,两天之内,代表团还同老挝社科院、国立大学、行政学院、经济研究所等智库专家学者,以及老中友协、工青妇、老战士协

会等群众组织有关人士举行两场座谈。

两场座谈开始前都播放了两部介绍中共执政理念和中国选举制度的短片。其中一部是近来走红互联网的动画短片《领导人是怎样炼成

的》。该片以幽默的画面和语言,介绍了中国领导人“中国功夫式”长期锻炼、选贤任能的选举办法。

据报道,该片播放过程中,不时引发中老双方开怀大笑,并报以热烈掌声。

另一部短片《中国共产党与你一起在路上》讲的是中国共产党把中国每个百姓的梦想作为自己的奋斗目标,表达了中国在前进的道路上,愿与世界同行共赢的信念和决心。 南都

## 新疆库尔勒“勤俭持家” 发放4000对假结婚证

新疆库尔勒一对夫妻4年前在当地民政局领了结婚证,今年买房时却得知证件是假的!民政局一位负责人承认:“当时因经费紧张,局里自己印了一部分,成本低一点,但扫描能看出是假的,用了半年就停了……”

经查,新疆库尔勒市民政局2008年10月至2009年10月,自行委托印刷企业印制并发放了4000对不合规定的婚姻登记证书(当事人婚姻登记程序规范,婚姻关系合法有效)。即日起民政部门将对受影响人员免费换证;市内上门服务,市外邮寄办理。 央视

## 上海报业集团大动作 《新闻晚报》元旦休刊

《新闻晚报》将于明年1月1日正式休刊,成为上海报业集团成立后首张休刊的报纸。新闻晚报员工透露,上海报业集团党委书记、社长裘新在昨天下午举行的全体员工大会上宣布了这个消息。

《新闻晚报》1999年创刊于上海,是解放日报报业集团旗下的一份都市类晚报。2013年10月28日,经中共上海市委批准,解放日报报业集团和文汇新民联合报业集团整合重组成立上海报业集团。《新闻晚报》成为新集团成立后首家休刊的报纸。 东方网

# 中央禁令引发台历挂历退单潮 义乌企业损失上亿 企业:靠公款消费赚钱的时代已过去

今年10月31日,中央纪委发出《关于严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品的通知》。记者走访发现,当下公款订购台历挂历送礼的现象基本消失,随之国内台历挂历市场也萎缩了大半。不少相关企业感叹,靠公款消费赚钱的时代已过去,需要谋求转型。

“以前是接订单接得手软,现在是收退单收得想哭。”义乌一家不愿意透露姓名的小企业主说,今年至少损失上百万,“一仓库的台历都成了废纸。”

按照台历挂历行业的常规安排,春天的时候厂家已经开始设计、打版,七八月份接收订

单,而到了10月份,基本已经印刷完毕,就等着给客户发货。10月底的中央禁令,引发了这个产业的退单潮。

义乌市文化礼品行业协会会长金景喜介绍,义乌生产台历挂历等相关企业有一两百家,初步估计此次总损失金额至少上亿元。

浙江省苍南县被称为“中国台历之乡”,中国75%以上的台历挂历产于此,有相关企业200多家。记者了解到,一些企业已经打算转行生产其他产品,比如印刷包装盒、包装纸、手提袋,并努力扩大出口。 据《新京报》

## 爱美丽布局郑州 整形业又添新军

12月22日上午,来自国内众多顶尖整形专家以及近百名消费者代表齐聚位于郑东新区CBD商务外环5号河南商会大厦的爱美丽整形美容医院,共同参与并见证了该院的盛大开业庆典仪式。在当天的活动中该院创始人、院长、河南整形美容修复援助中心秘书长

邵志明教授不但与业界专家就未来的美容行业前景进行了广泛深入的讨论,而且当场决定拿出5000支玻尿酸来回馈长期以来支持爱美丽的广大消费者。

### 足不出“城”·乐享国际之美

在采访中,爱美丽整形医

院院长邵志明告诉记者。爱美丽的盛装启航,标志着全新的整形美容品牌正式进军河南地区,这不仅将改变中国整形美容界的产业格局,更将推动整形美容行业的发展。

据悉,爱美丽整形美容医院不仅囊括了目前国际一流的专家团队,更与美、日、韩、瑞士

等权威整形机构建立起联盟合作,这也意味着绿城的爱美女性,足不出城就可以享受到国际前沿的医学美容服务。同时在开业期间,该院还推出了多重钜惠,届时会有5000支玻尿酸针对那些希望自己变漂亮的女性进行免费赠送。 郑州晚报记者 周华